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SCALE DI ALTA GAMMA ESPACES RESIDENTIELS

TOP QUALITY STAIRCASES
ESCALIERS HAUT DE GAMME
ESCALERAS DE GAMA ALTA

- NECTHULBI BBICLLETO KITACCA

EXECUTIVE ¢ la nuova divisione Rintal
dedicata esclusivamente alle scale di
alta gamma.

EXECUTIVE is the new Rintal division
dedicated exclusively to top quality
staircases.

EXECUTIVE est la nouvelle division
Rintal dédiée exclusivement aux
escaliers haut de gamme.

~ EXECUTIVE es la nueva division de
Rintal dedicada exclusivamente a las
- escaleras de gama alta.

EXECUTIVE - aTo HOBOE noppasaenexHue
komnaHun Rintal, 3aHumatoLLaAcA
UCKTIOHYNTENBHO U3rOTOBMIEHUEM NIECTHUL,
BbICLLIEr0 Knacca.
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MADE IN ITALY
MADE IN ITALY
MADE IN ITALY
MADE IN ITALY
N3IrOTOBJIEHO B UTANTNW

Tutti i prodotti EXECUTIVE hanno
finiture e design Made in Italy.

Design and precious finishing 100%
Made in Italy.

Design et finitions de valeur
rigoureusement Made in Italy.

Diseno y acabados de calidad con la
garantia de Made in ltaly.

[n3aiH 1 BbICOKOKa4YeCTBEHHAA OTAENKA
NPOAYyKLUNN, NPOM3BEAEHHON TOMBKO B

s
L8l . _1} ‘.1'!;,_*". l.r >

i e i
ot PROGETTI CONTRACT ET PUBLICS

CONTRACT PROJECTS
PROJETS CONTRACT

PROYECTOS DE CONTRATO
MPOEKTBHI CONTRACT

La divisione EXECUTIVE e il partner
ideale per la realizzazione dei progetti
internazionali piu prestigiosi.

Ideal for the most reputable
international projects that require an
exclusive design.

Idéal pour les projets internationaux
les plus prestigieux qui ont besoin
d’un design distinctif.

Ideal para los proyectos
internacionales mas prestigiosos que
requieren un diseno distintivo.

meanbHbl ANA camblX MPECTUXHbIX
MEXYHaPOAHbIX MPOEKTOB, TPEOYIOLLIMX
0Ccob0ro amn3anHa.

ESPACIOS RESIDENGIALES
Y PUBLICOS

KXWIBIE N OBLLECTBEHHBIE
SOAHNA

EXECUTIVE ¢ ideale per spazi
residenziali e pubbilici, anche dove
la progettazione deve avere un forte
contenuto strutturale.

Utmost safety, certified structures,
where sturdy structures are required.

Haute sécurité, certification des
structures, la ou il y a besoin d'un fort
contenu structural.

Maxima seguridad, certificado de las

. estructuras, donde se requiere un

contenido estructural fuerte.

MakcumanbHasa 6€30MacHOCTb,
cepTuduKauma KOHCTPYKLUIA Npu
HEeobxoaMMocTn obecneveHnsa ocobomn
MPOYHOCTN.
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Sltel LINE

Un forte carattere Hi-Tech con finitura “lucido’
“spazzolato” o “color’ in abbinamento alla trasparenza del vetro,

alla naturalezza del legno o alla matericita della pietra.

A strong Hi-Tech profile with “polished’; “brushed” or “coloured”
finishing, combined with glass transparency, featuring the natural touch

of wood or the consistency of stone.

Un caractere Hi-Tech fort avec finition “brillant’, “brossé”
ou “color’, associé a la transparence du verre, au naturel du bois

ou a la matérialité de la pierre.

Un fuerte caracter Hi-Tech con acabado “brillante’; “cepillado”
o “color’] combinado con la transparencia del vidrio, con la naturaleza

de la madera o la dureza de la piedra.

ApKO BbIpaxeHHbIN CTUNb «Xal-TeK» C OTAENKON «bnecTawan»,
«MONMpPOBaHHaA» UM «LBETHaA», B COYETAHUMU C MPO3PavYHOCTbIO

CTeKkna, HaTypaJibHOCTbIO AepeBa UMK TEKCTYPHOCTbIO KaMHA.

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO MepcoHann3npoBaTh
C MOMOLLbIO MaTePUasnoB v OTAEJIKW Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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JUY

by Simone Micheli

Gioia delle forme | Joy of shapes | Joie de formes
Alegria de formas | Pagocts dopm

Lo

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pOeKT MOXHO epcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuasaoB 1 OTAEIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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Josign 0y

Simono Micheli

JOY

PREVIOUS :  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

AND LEFT Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
PAB E 5 HepxaBewwaa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldano | CTyneHu

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe NPo3payHoe CTekIO0

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro giallo | yellow glass | Verre jaune
Vidrio amarillo | XKentoe ctekno
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Struttura | Structure | Structure | Estructura | Ctpyktypa

Cromato lucido | Polished chromed | Chromé poli
Cromado pulido | baectawnii xpom

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Vetro strutturale extra chiaro | Extra clear structural glass
Verre structurel extra clair | Vidrio estructural extra claro
KoHCTpyKUMOHHOE 3KCTPOCBETIOE NPO3PayHOe CTEKIO

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgaexue

LEFT
PAGE

Vetro giallo | yellow glass | Verre jaune
e T U TR I Sy Vidrio amarillo | Xentoe crekno
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Josign 0y

Simono Micheli

JOY

PREVIOUS ¢  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

AND LEFT Cromato lucido | Polished chromed | Chromé poli | Cromado
PAGE : pulido | bnectawui xpom

Gradino | Step | Marche | Peldafio | Ctynexu

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe npo3payHoe cTeko

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | OrpaxgaeHue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe NPO3payHoe CTeKIO



JOY

PREVIOUS ¢  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

AND LEFT Bianco perlato | Pearled white | Blanc perlé
PAB E S Blanco perlado | XXemu4yxHo-6enbiit

Gradino | Step | Marche | Peldafio | Ctynexu

Calacatta

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | OrpaxgaeHue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe NPO3payHoe CTeKIO

desion by Simone Micheli 23
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Carattere esclusivo | Unigue nature | Caratére exclusif

Cardcter exclusivo | Skcknto3mBHbIA xapakTep

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO repcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuasaoB 1 OTAETIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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RIALT

Visione contemporanea | Contemporary vision | Vision contemporaine
Vision contemporanea | CoBpemeHHoe BijeHMe

DDD

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO repcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuasaoB u OTAETIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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RIALTO

PREVIOUS @  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

PAGE : Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
: HepxaBewwaa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Marmo Nero | Marble Black | Marbre Noir | Marmol Negro
Mpamop YepHbiii

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe npo3payHoe cTeko

Struttura | Structure | Structure | Estructura | CTpykTypa

Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
HepxaBewwasa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | Ctynenu

Naturale 27 | Natural 27 | Naturel 27 | Natural 27 | HatypansHbii 27

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | kcTpocseTioe Npo3payHoe CcTeKkno

B

LEFT
PAGE
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JRERA

Essenzialitd in ogni elemento | Essentiality in each element
Essentiel pour chague élement | Esencial en cada elemento

CTporocTb B KaXA0M 3/eMeHTe

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO epcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuasaoB u OTAETIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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BRERA

PREVIOUS @  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

PAGE ; Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
: HepxaBewwaa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Vetro strutturale extra chiaro | Extra clear structural glass
Verre structurel extra clair | Vidrio estructural extra claro
KoHCTpyKLMOHHOE 3KCTPOCBETI0€ NPO3PaYHOE CTEKIO

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe npo3payHoe cTeko

Struttura | Structure | Structure | Estructura | CTpyktypa

Cromato lucido | Polished chromed | Chromé poli | Cromado
pulido | Baectawmi xpom

Gradino | Step | Marche | Peldafo | CTynexu

Vetro strutturale extra chiaro | Extra clear structural glass
Verre structurel extra clair | Vidrio estructural extra claro
KoHCTpyKUMOHHOE 3KCTPOCBETIOE MPO3PaYHOEe CTEKIO

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Zenith Inox 304 | Zenith Stainless steel 304 | Zenith Inox 304
Zenith Inox 304 | Zenith HepxaBetwwas ctanb 304

LEFT
PAGE



executive

UNDA

Armonia in movimento | Harmony in motion | Harmonie en mouvement
Armonia en movimiento | TapmoHus B ABMXeHUM

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO repcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuasaoB v OTAETIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA

43







ONDA

PREVIOUS @  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

PAGE : Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
: HepxaBewwaa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Noce 16 | Walnut 16 | Noyer 16 | Nogal 16 | [peukuii opex 16

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgaexue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe npo3payHoe cTeko

= ——

Struttura | Structure | Structure | Estructura | CTpykTypa

Cromato lucido | Polished chromed | Chromé poli | Cromado
pulido | baectawmni xpom

Gradino | Step | Marche | Peldafio | Ctynenu

Marmo Nero | Marble Black | Marbre Noir | Marmol Negro

Mpamop YepHbii

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

LEFT

extra claro | 9kcTpocBeTnoe Npo3payHoe cTeKNo PABE

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio

47
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PREVIOUS
PAGE

ONDA

Struttura | Structure | Structure | Estructura | Ctpyktypa

Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
Hepxasewwana ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Carrara

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro chiaro | Clear glass | Verre clair | Vidrio claro | Ceetnoe
cTekno

Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

Cromato lucido | Polished chromed | Chromé poli | Cromado
pulido | Baectawmi xpom

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Quarzite grigia | Gray quartz | Quartzite gris
Cuarcita gris | Cepbliif kKBapyuT

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | OrpaxgeHxue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | kcTpocBeTnoe Npo3payHoe CTeKkao

D I I T I S S S I SR A A Y

LEFT
PAGE
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Equilibrio delle forme | Balance of forms

Fquilibre dans les formes | FI equilibrio de la forma

PaBHoBecue popm

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO epcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuasaoB 1 OTAETIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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LINE

PREVIOUS @  Struttura | Structure | Structure | Estructura | CtpykTypa

PAGE ; Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
. HepxaBewwaa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | CTynexu

Calacatta

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | 9kcTpocseTnoe npo3payHoe cTekso

Struttura | Structure | Structure | Estructura | CTpykTypa

Inox 304 | Stainless steel 304 | Inox 304 | Inox 304
HepxaBewwasa ctanb 304

Gradino | Step | Marche | Peldafio | Ctynenu

Naturale 27 | Natural 27 | Naturel 27 | Natural 27 | HatypansHsii 27

Ringhiera | Railing | Rampe | Barandilla | Orpaxgexue

Vetro extra chiaro | Extra clear glass | Verre extra clair | Vidrio
extra claro | kcTpocseTioe Npo3payHoe cTexkno

al

LEFT
PAGE
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LUVER

|l ritmo dell*energia | The rhythm of energy | Le rythme de "&nergie
El ritmo de la energia | Putm 3Hepruu

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [[pO€KT MOXHO repcoHann3npoBaTh
C MMOMOLLbIO MaTepuaaoB 1 OTAEIKM Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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CUNURETE LINE

Linea Cemento per interni ed esterni. Linee pure e scultoree vestite dal colore con straordinari
effetti materici opachi, lucidi o riflettenti. | gradini possono essere della stessa finitura

della scala o rivestiti in marmi, pietre e legni, giocando su abbinamenti o contrasti.

Concrete Line. For indoors and outdoors. Pure and sculptural lines, white or coloured, with
amazing matte, glossy or reflective material effects. The steps can have the same finishing as the

staircase or be embellished with marble, stone and wood, in different combinations or contrasts.

Ligne Ciment. Pour intérieur et extérieur. Lignes blanches ou colorées, pures et sculpturales,
avec une matérialité aux effets opaques, brillants ou réfléchissants extraordinaires. Les marches
peuvent avoir la méme finition que I'escalier ou étre enrichies de marbres, pierres, et bois,

en jouant sur les assortiments et les contrastes.

Linea Cemento. Para interiores y exteriores. Lineas puras y esculturales blancas o revestidas
de color, con extraordinarios efectos materiales opacos, brillantes o reflectantes. Los peldanos
pueden ser del mismo acabado que la escalera o embellecerse con marmoles,

piedras o maderas, jugando con combinaciones o contrastes.

JNlnHua UemeHT. InA BHyTpeHHeN 1 Hapy>XHOW ycTaHOBKU. YucTblie penbedHble nuHUu,
6enble UNY LBeTHblE, C HEOObIKHOBEHHBIM MATOBbIM, 61IECTALLMM UK OTpaxatowmm adekTom.
CTyneHn MOTyT MMeTb TaKylo Xe OTAENKY, Kak ¥ NecTHULUa, niv 6biTb OTAEeNaHbl MPamMopom,

KaMHeM 1 AepeBoM B pa3/indHbIX coHeTaHUAX.

E possibile personalizzare il Progetto con materiali e finiture a campione. - The design
can be customized with sample materials and finishing. - Il est possible de personnaliser
le Projet avec des matériaux et des finitions sur échantillon. - Es posible personalizar el
Proyecto con materiales y acabados con muestra. - [IpO€KkT MOXHO MepcoHann3npoBaTb
C MOMOLLbIO MaTePUanoB v OTAESIKU Ha BbIOOP.

SCALE D'ARCHITETTURA
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SLHEUE TEGNICHE

TECHNICAL SHEETS [ FICHES TECHNIQUES
FICHAS TECNICAS | TEXHUYECKAS MHOOPMAL NS

SCALE D'ARCHITETTURA

13




UPEN SPIRAL
STAIR STAIR

L
Larghezza scala | Width | Largeur escalier |
Ancho escalera | LLnpwvHa

—————————— L=60+ 120 cm D
Diametro scala | Diameter | Diamétre escalier | Diametro escale-
ra | AuameT
AP | P
Alzata - Pedata | Riser - Going | Hauteur
- Giron | Contrahuella - Huella | nogbem -
npocTynb HT D=2 120 + 300 cm
A=18+22cm
l A

P=22+30cm

Alzata | Riser | Hauteur | Contrahuella | nogbem

! § A=18+22cm

Configurazione | Configuration | Configuration
| Configuracion | Kondburypauma

e 1]

o

m ] PP g

e [ | :

Altezza totale Numero alzate* Numero gradini Altezza totale Numero alzate Numero gradini
Total height Number of risers* Number of treads Total height Number of risers Number of treads
Hauteur totale Nombre de hauteurs* Nombre de marches Hauteur totale Nombre de hauteurs Nombre de marches
Altura total NuUmero contrahuellas* Numero peldanos Altura total Numero contrahuellas Numero peldafos
O6LLan BbicoTa “Yucno nogbemoB* Yucno cTyneHemn O6LLan BbicoTa Yucno noabemoB Yucno cTyneHemn
198+242 cm il 10 198+242 cm 1" 10
216+264 cm 12 1 216+264 cm 12 T
234+286 cm 13 12
234286 cm 13 12
252+308 cm 14 13
252+308 cm 14 13
270+330 cm 15 14
- 15 14
288+352 cm 16 15 270+330 cm
306+374 cm 17 16 288+352 cm 16 15
324+396 cm 18 17 306+374 cm 17 16
342+418 cm 19 18 324+396 cm 18 v
* In caso di sbarco a filo pavimento il numero di alzate & uguale al numero di gradini | In case of landing on floor level the number of risers is equal to the 342-418 om 19 18
number of treads | En cas d’arrivée & fleur de dalle le nombre de hauteurs est égal au nombre de marches | En el caso de llegada a nivel del forjado el )
numero de contrahuellas es igual al nimero de los peldafios | Ecnv nocnesHas cTyneHb pacnonoxeHa B ypoBeHb Moa BTOPOro aTaxa, To YUC/IO MOAbEMOB
paBHO YMCITy CTYNEeHeuN.
SCALE D'ARCHITETTURA SCALE D'ARCHITETTURA

T4 o



CONCRETE STAIR
STAIR FINITURE

Vetro | Glass | Verre | Vidrio | Ctekno Resine | Resine | Résines | Resinas Metallo | Metal | Métal | Metal | Marmo | Marble | Marbre | Legno | Wood | Bois | Madera | Jepeso*
Cwmonbl MeTann * Marmol | Mpamop

Naturale spazzolato/non

‘“l'-i...\ Vetro chiaro Bianco perlato :.‘- 3 spazzolato
Clear glass Nebbia/Fog/ Pearled white i Brushed/not brushed natural
Verre clair Brouillard/Niebla Blanc perlé ':rv' '@ Calacatta Naturel brossé/pas brossé

Vidrio claro uset “TymaH” Blanco perlado
CseTnoe cTekno KEMYYXKHO-6€enblin ey

Natural cepillado/ no cepillado
HaTypanbHbiii kpaLosaHHbIn/
HaTypanbHblii HEKpaLoBaHHbIN

Grigio argento

Vetro extra chiaro . Wengé spazzolato
Extra clear glass Bianco A Brushed wenge
Verre extra clair t?n;)lfl_inen — \é\l/::ce ’ Carrara Wengé brossé
Vidrio extra claro in/Lino Wengé cepillado
AkcTpaceeTnoe user “Tlen” Blanco BeHrge °
Genbiit i .
cTekno KpaLoBaHHbI

Decapato spazzolato

Grigio Perla/Pearl Silver grey Rosso - Red — )
X X Brushed decapé
grey/Gris perle/Gris Gris argent Rouge - Rojo U '\-ﬁ - —l . 0
Gris Plata KpacHblit r Decapé brossé
?erla/ useT - Copetpuero Ars)iago Ex Decapé cepillado
KEMUYXKHO — CEpbIit —— N .
cepbiit —r Decape kpaLioBaHHbIN

Grigio testurizzato
Textured grey

Gris anthracite
Gris texturizado
TekcTyprpOBaHHbIi
cepblit

) Bianco semicoprente
Verde - Green Semi-covering white
Vert - Verde Blanc Semi-opaque
3eneHbiit o Blanco semicubriente
Guatemala Benbiit
TONYYKPbIBICTbIN

Ghiacciaio/Glacier
Glacier/Glaciar
uset “ JNleaHuk”

Acciao Inox 304 satinato

Brushed Stainless Quarzite grigia - Naturale 27

steel 304 Gray quartz [ Natural 27

Acier Inox satiné 304 Quartzite gris ] Naturel 27

Acero Inox 304 cepillado Cuarcita gris Natural 27
HepaBeloLLaA cTanb Cepbiii KBapUAT HaTypanbHbin 27

Nudo/Nude
@ Esterno struttura® N° gradini per giro Alzata Pedata Lunghezza utile pedata @ Foro centrale Larghezza struttura Peso gradino Nude/Nude
@ External structure® N° of steps per turn Riser Tread Total tread @ Central hole Structure width Step weight uset “ Hion "
@ Extérieur structure®  N.bre de marches par tour ~ Contremarche Giron Longueur utile giron @ Trou central Largeur structure Poids marche "
@ Externo estructura* N° peldafios por giro Contrahuella Huella Longitud dtil huella @ Agujero central Anchura estructura Peso peldafio 304 kpaLioBaHHsil
Hapy>Hbin (3* Konudectso cryneHe MopctyneHok Mpoctynb MonesHaa anunHa @ LeHTpanbHoro LLInpviHa KoHCTpYKLUMM Bec ctynenu Acciao Inox 304 lucido
KOHCTPYKLMMU Ha BUTOK npocTynu oTBEpCTUA ’ -
. 3 Polished Stainless Nero * Naturale 12
f”e Zense_s'/s'e””a steel 304 Black 4 Natural 12
erre ae sienne . . A
124 12 19 12+32 41 18 4,5 28 N N Acier Inox brillant 304 Noir Naturel 12
T|erra"doe Suagg . Acero Inox 304 pulido Negro - Natural 12
user “Uxpa-sienna HepaBeloLLaA cTanb YepHbiii N HaTypanbHbin 12
133 12 19 12+34 46 23 4,5 29 304 GrecTrui
143 12 "9 1236 52 20 4'5 33 Cuoio Fiorentino Cromato lucido Porfido viola Mogano 18
Florentine leather/ ; y " Purple Porphyre
. Polished chromed Lh ) Mahogany 18
153 12 19 12+38 57 20 4,5 34 Cuir florentin/Cuero Chllomé brillant A Violet porphyry Acajog 18y
florentino/uset R A% Porfido violeta
Cromado brillante ¢ - Caoba 18
163 13 19 13+39 61 20 4,5 37 “ GnopenTuiickan BAECTALMI XPOM ' Ouonerossii KpacHoe gepeso 18
Koxa” nopdup
177 14 18 13+39 64 28 4,5 39
: Porfido Bianco
. Nero goffrato a5 . Noce 16
200 15 18,3 15,56+43 74 32 5 b2 Rosa delle sabbie/ Embogssed black 3 White porphyry Walnut 16
Pink sand/Sable rose/ Noir gaufré 5 Porphyre Blanc Noyer 16
200M 15 178 15,5+43 74 32 5 52 Arena rosada/ugert “ Negro gofrado - Porfido blanco Nogal 16
Poszosble necku YepHbiii &L ES”;J': peuknir opex 16
214 15 18,5 15,5+44 77 32 6 63 penp
235 15 18,3 15,5+50 90 32 6 70 Wengs
. enge 23
Ardesia/Slate Wengé 23
264 16 175 156+51 100 38 6 76 Ardoise/Pizarra Wengé 23
uget “Cepan Wengé 23
cnaHeu”
310 15 175 15+62 120 38 7 102 LigeT Benre 23
* Tutte le scale possono avere senso di salita orario e antiorario | All stairs can have clockwise or anti-clockwise ascent | Tous les escaliers peuvent avoir
une montée dans le sens/dans le sens contraire des aiguilles d’une montre | Todas las escaleras pueden tener sentido de subida horario o antihorario | * Colori Ral per personalizzare metallo e legno | Ral colours for customized metal and wood | Couleurs Ral pour la personnalisation de métal et bois | Colores Ral para personalizar
Bce nectHuLbl MOTYT UMETb BUTKU Kak B Hanpas/eHUn 4acoBOW CTPEsIKU, Tak U B 06paTHOM. metal y madera | Lipeta Ral ana metanna nnv gepesa noj 3akas.
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16 11

Rovere | Oak | Chéne | Roble | ny6

Faggio | Beech | Hétre | Haya | Byk




Rintal si riserva il diritto di tutte le modifiche che riterra opportune ai contenuti di questo
catalogo, in qualunque momento e senza alcun preavviso, e declina ogni responsabilita per ogni
eventuale inesattezza, compresi gli errori di stampa o di trascrizione. Le informazioni tecniche ed i colori
sono date a titolo indicativo. Ogni riproduzione totale o parziale dei contenuti, sia di testo che
di immagine, del presente catalogo & vietata e sara perseguita a norma di legge.

Rintal S.p.A. - Tutti i diritti riservati.

Rintal reserves the right to make all changes to this catalogue which are deemed opportune, at
any time and without notice, and will not be held responsible for any inaccuracies contained therein, nor
printing or transcription errors. The technical specifications and colors are merely indicative. Total or partial
reproduction of text or illustrations of this catalogue is prohibited and is subject to legal sanctions.
Rintal S.p.A. - All rights reserved.

Rintal se réserve le droit de modifier & tout moment et sans préavis les informations relatives
aux contenus du présent catalogue, et décline toute responsabilité d'erreurs et d’'omissions,

y compris erreurs d'impressions ou de transcription. Les informations techniques et les couleurs
sont purement indicatives. Toute reproduction totale ou partielle du contenu - textes et images
du présent catalogue est interdite et constituerait une contrefagon sanctionnée par la loi.
Rintal S.p.A. - Tous droits réservés.

Rintal se reserva el derecho a modificar los productos y el presente catalogo, en cualquier momento

y sin preaviso, todas las modificaciones que se crean oportunas. Declina toda la responsabilidad por
posibles errores en su contenido, también por errores de imprenta o transcripcion. Los datos técnicos
y los colores son orientativos. La reproduccion total o parcial del contenido, tanto de texto como
de imagen, de este catalogo queda prohibida y sera perseguida de acuerdo con la ley.

Rintal S.p.A. - Reservados todos los derechos.

Rintal octaBnAaeT 3a cobor npaBo B noboe BpemA 1 6e3 NnpeaBapuUTENbHOrO YBEAOMNEHUA BHOCUTb
B 3TOT KaTanor nobble M3MEHEHWUA, KOTOPbIE CHUTAET YMECTHbIMM, @ TakXe HE HECET OTBETCTBEHHOCTY
3a Nobble HETOYHOCTM, COAEPXKALLMECA B HEM, a TakxXe OMneyaTku 1 oLMbKN nepeBoaa. TexHudeckme
[laHHble 1 LiBeTa ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU. J1lo60e kanupoBaHwve (YacTu4HOe 1an Lennkom) kak
TeKCTa Tak 1 U306paxkeHut U3 fJaHHOro KaTanora, 3anpeLyeHo 1 npecnenyeTca no 3akoHy.
Rintal S.p.A.- Bce npaBa 3awuiieHsi.
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